

乐山报

LE SHAN BAO 1985年1月19日 星期六
甲子年十一月廿九 第397期

市二轻企业去年利润比上年增长21.6%

本报讯 乐山市二轻系统在激烈的市场竞争中取得了显著的经济效益，去年全系统工业总产值完成计划的百分之一百零六点二，比上年增长百分之十二点五，利润完成计划的百分之一百四十五，比上年增长百分之二十一点六，实现了产值、利润、税收的同步增长。

我市二轻工业的总产值约占全地区二轻工业总产值的一半，而原材料百分之九十靠市场调节，产品百分之八十五靠自找销路。企业要生存，供销是关键。很多有发展的厂家，都十分重视供销工作。去年，市机械厂的原材料很缺，供销科的同志不辞辛劳，四处奔波，平价购进了焦煤、生铁、木材、钢材等，保证了厂里生产的需要，还为厂节约了资金六万元。

各厂的供销人员不但组织产品的销售和原材料的采购，而且还八方获取信息，为产品打开销路。

最近，市二轻局还专门召开了经营工作者表彰大会，对三个先进的供销科和二十五名先进的供销人员，大张旗鼓地进行了表扬，同时，还专门发出通知，从各个方面提高他们的地位和待遇。

(杨开鸣)

青衣乡广大农民走鱼奶专业户陈绍奎的路子 产业结构发生明显变化 鱼、奶、蛋、肉产量成倍增加

本报讯 青衣乡广大农民群众，走养奶牛和养鱼专业户陈绍奎的路子，积极发展猪、牛、鱼、禽，一年就地转化粮食一百四十多万斤，不仅解决了卖粮难的问题，而且获得了比粮食要高出两倍多的经济效益。

青衣乡地处乐山市郊，是全市的产粮区之一。全乡一千五百多农户，多年来都靠耕种六千三百多亩土地过日子。党的十一届三中全会以后，随着家庭承包责任制的落实，

全乡粮食产量逐年增加，家家粮食自给有余，出现了卖粮难的问题。从去年三月起，道座庙村农民陈绍奎，发挥自己养鱼和养奶牛的特长，利用粮食发展鱼和奶生产。当年就生产出了成鱼五千七百斤、牛奶二千四百斤、猪肉七百多斤、鸡三千多只，共计收入八千九百多元，相当于所耗粮食价值的四点五倍左右。除去承包费、修塘投资和鱼苗本钱以外，纯收入达到七千九百元。

陈绍奎搞鱼、奶、肉生产，见效快，收益高，为当地农民提供了一条致富的好经验。乡里请他去介绍经验，乡亲们纷纷登门向他拜师学艺。这样一来，全乡很快形成了养鱼、养猪、养鸡鸭的热潮。

市领导 热情支持 上门解决疑难 专业户 勤劳致富 创办甜蜜事业

本报讯 以养蜂专业户巫锡成经理的乐山市巫江蜂业开发公司，元月十六日上午在通江乡正式成立。省内近二十家养蜂专业户、场、站、市政府有关部门和通江乡一些单位都到会祝贺。市委书记刘东发、市长罗明恩还专程到会祝贺，看望了巫锡成全家并和他进行了亲切交谈。巫锡成向市委和市政府领导汇报了该公司成立后的经营方向和产品项目以及需要领导解决的几个具体问题。罗市长当即让有关方面的负责同志协助处理。谈话结束时，市委书记刘东发为巫锡成同志题了“有志者事竟成”的题词，市长罗明恩题了“知难而进”的题词。

在此之前，市经济对外协作办公室主任罗照勋同志还为该公司成立敬献了一幅对联，上联是：“勤劳致富创办甜蜜事业”，下联是：“展翅飞腾兴旺发达生财”，横额是：“开拓前进”。

本报记者池显录报道摄影



图为刘东发书记(右一)和罗明恩市长(右二)在巫锡成同志(左一)的家里同他进行亲切交谈。

我市专业户已有汽车七十五辆

去年底，我市专业户拥有的车辆增加到七十五辆。比八三年全市的11辆增长6倍，并且出现了由农民自办的汽车运输公司。(杨询)川农教授、讲师来乐为乐嘉公司传授技术

元月十六日，四川农学院程济栋副教授及杨朝麟、贾厚仲讲师一行专程从川农来到乐山全福乡裕农村，为乐嘉开发有限公司举办首届短期培训班，讲解长毛兔的饲养、繁殖、防疫剪毛等问题，该公司四十人参加了这次培训。

星洲两法师馈赠峨眉山佛协汽车

最近，新加坡菩提佛院惟一、惟坚两位法师向峨眉山佛教协会捐赠日本丰田牌九座空调面包车一辆，送给寺院接送朝山人士使用。

惟一、惟坚法师是新加坡籍华人高僧，他们嘱托香港同胞黄惠源先生在港代购办理。去年十二月二十八日，黄先生致函峨眉山佛协会长圣湘法师，信中说：“惟坚法师称：他们一行十三位，上月同往国内朝山礼佛，旅游了各省名山寺院，用了一个多月时间，由于山上缺少运输工具，感到十分不便。现值我国政府正在开展四化建设，预料以后会有更多外来人士朝山旅游观光，为此特热心捐赠”。

(郑华洲)

以签订代销合同搞诈骗 李文中被依法逮捕

以签订代销合同为名进行诈骗活动的李文中，最近被公安机关依法逮捕。

李文中是雅安装卸队职工，一九八〇年十月单位同意留职停薪做生意。于一九八四年四月三日，窜到洪雅县酒厂，冒充雅安西经理部采购人员，骗得洪雅县酒厂负责人的信任后，又窜到雅安西经理部，以一斤酒付一分钱的“手续费”向该部承包何子辉许诺，骗盖雅安西经理部的印章，欺骗洪雅酒厂与其签订代销白酒六万斤的合同。合同签订后，李文中于一九八四年四月六日至二十二日，先后五次到洪雅酒厂运走白酒五万二千二百七十七斤六两，价值四万零七百七十六元五角三分。李文中运出酒后即运九千五百七十斤六两到荣经县福顺酒厂抵其欠帐，其余的酒以每斤七角三分或六角七分出售，获赃款二万九千一百三十九元零四分，除付欠款和运费外，自己全部挥霍耗尽，未付洪雅酒厂分文。

(杜高友)

据市防火安全委员会统计，入冬以来，仅十至十二月份，我市就发生火灾十八起，比上年同期上升百分之八十。火灾造成一人死亡，一万一千余斤粮食烧毁。损失共计二万九千余元，占全年火灾损失的百分之三十七。因此，防火安全委员会于九日至十日召开冬季防火安全工作会议，指出，冬季是我市火灾多发季节，各厂矿企事业单位务必高度重视，认真贯彻执行《消防条例》，动员广大群众在春节前彻底消除火灾隐患，防止各类火灾事故的发生。对忽视防火安全工作而造成火灾事故的责任者和领导人，应严肃处理；对放火的犯罪分子，要依法从重从快惩处，保卫我市城乡经济建设的顺利进行。

(何从越)

去年四季度我市发生火灾十八起

防火安全委员会要求各单位做好春节前防火工作

(何从越)

我市成立红领巾艺术团

由市教育局、共青团乐山市委组建的“乐山市红领巾艺术团”最近成立。这个艺术团包括合唱队、乐队、舞蹈队，共二百二十六人。团员来自市区内部份中小学。有关单位派人担任该团的艺术顾问、艺术指导和音乐指挥。在十三日的成立会上，市委、市政府领导祝愿艺术团培养出艺术家和各类艺术人才。目前，红领巾艺术团正加紧排练，计划今年“六一”正式与群众见面。

(任仕清)

去掉「前顾之忱」

非文

某单位有个新干部上任后，因为敢说敢管，碰了几个“钉子”，于是乎，待人处事便谨小慎微了，开展工作也放不开手。他私下对人说：“还是少得罪几个人好！”原来，他想到现在要是得罪了人，搞几年“下台”后，就可能遭报复，穿“小鞋”。

有这种“前顾之忱”的干部，并非绝无仅有。一个有作为的新干部，要厉行改革，开创新局面，就得象步鑫生那样，不怕后进群众吵闹，上不畏错误领导的压力，外不惧社会上的闲言碎语，内不顾亲友的劝阻，为了四化大业“豁出去”，“死不回”头。如此，不“得罪”几个人才是怪事！有少数新干部虽不属老好人之列，但在工作中遇到挫折以后，便开始奉行老好人的处世哲学，这对做好领导工作是很不利的。

说到底，这种“前顾之忱”，“忧”的是个人的得失，个人的利害。倘若换成“先天下之忧而忧”的“忧”，“忧”改革的大业，四化的前途，老好人的处世哲学是不难抛弃的。

本版责任编辑 金沙